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I. ЦЕЛИ и ЗАДАЧИ: 

Цели: 

• Формирование активной жизненной позиции, социализация обучающихся 

школы, раскрытие творческих способностей обучающихся; 

• привлечение молодежи к участию в мероприятиях, направленных на 

проведение досуга с интенсивной интеллектуальной направленностью. 

 

Задачи: 

• повышать социальную  активность  обучающихся, их готовность принять 

личное практическое участие в креативной деятельности; 

• развивать исследовательское и критическое мышления; 

• формировать  у членов проектной группы навыков коллективной работы 

по подготовке и реализации собственными силами реального дела;  

• совершенствовать полезные социальные навыки и умения (планирование 

предстоящей деятельности, расчет необходимых ресурсов, анализ 

результатов и окончательных итогов и т.п.), 

• способствовать повышению личной уверенности у каждого участника 

проекта. 

 

II. ОРГАНИЗАТОРЫ 

2.1. Работники библиотеки 

2.2 учащиеся 9-го «Г» СК класса 

 

III. ВРЕМЯ и МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ 

3.1. актовый зал школы. 

3.2. внеурочное. 

 

IV. ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ИГРЫ 

4.1. 60 минут 

 

V. УЧАСТНИКИ ИГРЫ 

5.1. учащиеся параллели 9-х классов и педагоги 

  

VI. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ 

6.1. два компьютера, музыкальное сопровождение, микрофоны, экран, 

бейджики с номерами участников, столы, стулья для участников игры, призы 

победителям и участникам игры, «черный ящик» 
 



Интуиция (от лат. intueri пристально,  

внимательно смотреть) отыскание, 

 часто практически моментальное, 

 решения задачи при недостаточности 

 логических оснований. 

Ход игры. 

Библиотекарь:  

Не найдете ни одного человека, который бы на себе не испытал силу 

интуитивного мышления. Это - моментальное прозрение, мгновенный напор 

знаний и озарения, который нам предлагает однозначные решения. И, как ни 

странно это выглядит, даже не зная, откуда пришло решение, мы верим в него, 

полагаясь на свои внутренние ощущения Истины. 

Ведущие: 

Всем, всем добрый день! 

Мы рады приветствовать всех на нашем социальном проекте и 

предлагаем сыграть в игру под названием «Интуиция». 

12 учителей принимает участие в нашей игре. И мы просим их занять 

места на сцене. Номер, который присвоенный каждому из учителей 

соответствует номеру, прикреплённому к стулу. Пожалуйста, уважаемые 

учителя, займите свои места. 

В зале присутствуют 9-е классы. Мы предлагаем от каждого класса 

выбрать команду из 5 человек, которые примут непосредственное участие в 

игре и займут места за игровыми столами.   

Разрешите напомнить правила игры: 

1. Любая из команд может выиграть главный приз: вот этот вкусный торт. 

2. Команды по очереди выбирают позицию (очерёдность определит 

жребий). 

3. В течение 3 минут играющая команда, пытается определить, чем 

уважаемые учителя занимаются в свободное время, что скрыто за маской 

строгого учителя и делают свой выбор. 

4. Если выбор сделан верно, команда получает бонус в размере 50 баллов. 

5. Если команда ошибается, то получает 0 баллов. 

6. Игра продолжается до последнего учителя. 

Давайте посмотрим, какая из команд начнёт игру. Прошу по одному 

представителю команды пройти на жеребьёвку. Выберите жетон. 

 

Вы видите на экране 12 позиций: Этот учитель… 

1. Ежегодно отдыхает в палатках на островах Рыбинского водохранилища. 

2. Очень любит шоколад. 

3. В детстве увлекался вязанием крючком. 

4. Перешёл из 9 класса сразу в 11 класс. 

5. Залез на дерево и уронил с ноги тапку на голову вожатому. 

6. Перешёл из 3 класса сразу в 5 класс. 

7. Посещал студию бальных танцев. 

8. Коллекционирует ангелов. 



9. В 5 лет определилась с выбором профессии. 

10. Ежегодно ездит в Прибалтику. 

11. Посетила все царские дворцы Москвы. 

12. Имеет 2 разряд по спортивной акробатике. 

 

Первой играет команда 9-го… класса. Я предлагаю начать игру и выбрать 

позицию. 

 

Позиция выбрана, в вашем распоряжении 3 минуты, время пошло. 

 

Что вам подсказывает интуиция? 

Кто из учителей подходит под эту номинацию? 

Попробуйте прислушаться к своей интуиции и сделать правильный 

выбор. 

 

Право хода переходит команде 9-го … класса. 

Мы продолжаем игру, и команда 9-го … класса называет свою 

номинацию. 

В игру вступает команда 9-го … класса. 

 

Выбор сделан. …………. (к п.1) 

- Вы любите путешествовать 

- Вы любите отдыхать на природе 

- Вы любите активный отдых 

- У вас есть палатка 

- Вы можете разжечь костёр с одной спички 

 

Выбор сделан. …………. (к п.2) 

- Вы любите сладкое 

- Сколько шоколадок Вы сможете съесть за один раз 

 

Выбор сделан. …………. (к п.3) 

- У Вас были увлечения в детстве 

- Вы знаете, что такое воздушная петля 

- Вы знаете, что такое накид 

 

Выбор сделан. …………. (к п.4) 

- Вы в школе были отличником 

- Вам легко давалось обучение в школе 

- Вы учились в 10 классе 

 

Выбор сделан. …………. (к п.5) 

- Вы лазали в детстве по заборам 

- Вы любите экстрим 

- Вы отдыхали в пионерском лагере 



- Вы в детстве лазали по деревьям 

 

Выбор сделан. …………. (к п.6) 

- Вы в школе были отличником 

- Вам легко давалось обучение в школе 

- Вы учились в 4 классе 

  

Выбор сделан. …………. (к п.7) 

- Вы умеете танцевать вальс 

- Вы любите танцы 

- Вы смогли бы участвовать в теле-шоу «Танцы со звёздами» 

 

Выбор сделан. …………. (к п.8) 

- У Вас есть хобби 

- Вы коллекционируете марки 

- У Вас есть увлечение 

 

Выбор сделан. …………. (к п.9) 

- Вы любите свою профессию 

- Вы любите учить детей своей науке 

- Окончив начальную школу, вы знали, кем будете работать 

 

Выбор сделан. …………. (к п.10 и п.11) 

- Вы часто выезжаете за границу Ярославской области 

- Таллин – столица Эстонии? 

- Вы часто ездите на поезде 

- Вы любите путешествовать 

 

Выбор сделан. …………. (к п.12) 

- Вы любите спорт 

- Вы знаете, чем конь отличается от козла 

- Вы можете сесть на шпагат 

- Вы можете встать на мостик 

 

 

У нас осталось 2 учителя и две позиции. Наступает момент, когда через 

несколько минут мы узнаем победителя игры. Право хода переходит к 9… 

классу. Ошибаться нельзя. Делайте свой выбор.  

 

Окончание. 

Заканчивается игра. Мы благодарим всех учителей, которые согласились 

принять участие в нашем соц. проекте и открыли свои маленькие секреты. На 

память об этой игре мы вручаем Вам памятные подарки.  

А сейчас подсчитаем баллы и определим победителя, который получит 

главный приз. 



Идёт подсчёт баллов.  

Этот торт вручается команде го … класса. Командам 9-го… и 9-го… 

вручаются утешительные призы.  

Спасибо за игру! До новых встреч! 

 

Чёрный ящик. 

Мы предлагаем болельщикам проверить свою интуицию и угадать, что 

находится в этой коробке. 

В течение 3 минут вы можете задавать мне наводящие вопросы, на 

которые я могу ответить словами «да» или «нет». Если вы угадываете, то 

забираете, то, что лежит в этой коробке. 

 

Музыкальная пауза. 

Я предлагаю немного отдохнуть и собраться игрокам с новыми силами. 

Музыкальная пауза. 


